24000

590 1846 1150 1846 1150 1846 1150 1846 1150 1846 1150 1846 1150 1846 1150 1846 590
q 2192 219 192 2192 2192 2192
T - - AT BT - i oT t‘ . - CT OT - - w =T - o =T il - - =T GT - - ST
Z
Panel FV, angulo incl. 20°
q | i ] Apriete central/lateral 35mm
@ > @ @ @ @ @ @ o @ @ @ @ @ Perfil aluminio UP-L
[ | ] ‘ Perfil aluminio UP-L
g Perfil aluminio UP-L
— ] — — © ‘
L
G —————1 HE) ‘
g — . — — — eto_neopreno
Hilo COMO inox. 3/8"
. N S | alel @l N S 5 | Tuerca 3/8"+gol. plana
g - F— 1
o I
I
——————— ——————— @f- - - el @f--- - - @ @ ----- @ @ ----- @ @F----- @ @ - @ o
w
@ - FE=®t -~ - | Fe=a - -~ & S -~ 1 @&=e - - FE=t - - -1 FE=@ -~ 1 e - -~~~ -
L L _ ) 2
DETALLE ESTRUCTURA MODULOS
——————— ——————— @ @) @ -1 ® ©F---——1 ® & ----1 ® @ ----—1 © @t ----- ESC: 110
g < 2 9 E Y 9 :
[ i i i e i i T [ [ [ [ [ [ [
| | | | | | |
PLANO ESTRUCTURA MODULOS : :
ESC: 1/100 (EST-1a)1 : } b (EST-1)
(EST-1a)d= ‘ : —b (EST-1)
. I I I I 1 | I
24000 ] ‘ | I | ‘ i | R I — | im|
1105 804 2192 804 2192 804 2192 804 2192 804 2192 804 2192 804 ) 200 ) 200 L 56 | 200 ) 200 ) 200 )
T T 1T r oA rmrY T AnrT YT ELEVACION FRONTAL EJE A-G
ESC: 1/50
et-Hl® e -H-t--oda -+t -¢e-t-tleet-feoeflt-o o -4
I I I I I I I
g o ) o o o o o . o o o o o o ! ! ! ! ! ! !
g = H = = = = = = = = = = = = :
q i i i i i i i i i i i i i i i ! \ |
(EST-D) m m (EST-1a)
E e e ® & ® & o Bl ¢ CestD 4 s | | Esl®) L=t f et L e
— - — = = ci— — b — —Jk— _f - - H — b — — [+ = - — ke — h h - -
71 | | | I m—) | | | ———| — —| :
[ I | ] | N ] | |
d @ ! I ! 11 I ! 11 i ! 1T i ! 11 1
B | 200 ! 200 ! 200 L 56 | 200 | 200 )
: g ELEVACION TRASERA EJE A-G Cortes estructura Teleton - Iquique
B — B 1 S —d-— |- Y I . Y Y i . 11} — - — - ESC: 1/50 _
® ® & C @ ® @ @ @ @ @ @ C @ — Pieza Ubicacién Perfil Largo (cmts)|Cantidad
Q) Q)
d = = = = = = = = = = = = = t Y Despiece estructura Teleton - Iquique EST-1 Costanera UP-L 6,2mts 620 16
§ 3 R & b, b, & b, R o R & R R E E Cod TEM Cantidad EST-1a Costanera pequefia UP-L 6,2mts 500 14
"] ] o i i o ] i i "] ] ] ] N N 1502824|TRI-STAND Perfil unicversal UP-L, 6.200m, perfil base ligero 72 EST-1b Costanera pequefia 2 UP-L 6,2mts 96 2
LI T e e e ) e e T . e e —(E—Fo—— ——fFe—T{oe— — o) ———f=————{3) 1502225|TRI-STAND borne central {31 - 40 mm), alum. brill. TRI-STAND accesorio,incl. tuerca autobloc+tornillo 152 EST-2 Perf!I base — UP-L 6,2mts 620 16
1502230|TRI-STAND elem.anclaje lateral 35 mm, ALU Accesorio, incl. tuerca autobloc + tornillo 32 EST-2a Perf!I base pequer:o UP-L 6,2mts 502 14
d 1502247|TRI-STAND angulo 90°, sin tornillo TRI-STAND acesorio, solo angulo 106 EST-2b Perfil base pequefio 2 UP-L 6,2mts 133 2
g 1502248|TRI-STAND angulo 110°, sin tornillo TRI-STAND acesorio, solo angulo 106 EST-3 Vertical grande UP-L 6,2mts 53 53
1502256|TRI-STAND Tornillo hexagonal M10x25 A2 TRI-STAND acesorio 106 EST-4 Vertical pequefio UP-L 6,2mts 24 53
I B I @ -1 - 4- @ d -4 e-t-4 @ e -th4-- -4 - @ b -$- 1502219|TRI-STAND tuerca autoblocante M10 Accesorio 106 EST-5 Diagonal UP-L6,2mts 195 30
1502253|TRI-STAND tornillo de cabeza redonda M10x30 A2 TRI-STAND acesorio 510 EST-6 Rigidizacion costanera UP-L 6,2mts 78 18
L 1502254(TRI-STAND tuerca autot. apoyo dientes blog. M10 A2 TRI-STAND accesorios 510
4 1502308|TRI-STAND conector plano, para refuerzo Accesorio 96
1502217|TRI-STAND Union de perfil universal UP-C 16 I R | I E‘ TRITEC-Intervento Spa
1502797|TRI STAND Selladora 170 d .
PLANO ESTRUCTURA MODULOS N/AlHilo corrido acero inoxidable 3/8" 170 Departamento de Operaciones
ESC: 1/100 N/A|Golilla plana 3/8" 340 INTERVENTO
RESUMEN DE LAMINAS NOTAS CROQUIS UBICACION INSCRIPCION SEC PLANTA FOTOVOLTAICA
LAMINA DESCRIPCION N‘ Q Q
1 de 11 Diagrama unilineal general instalacion existente. DIRECCION: José Joaquin Pérez #999 LAMINA: 9-12 FECHA: Sept. 2016
2 de 11 Diagrama unilineal instalacién Fotovoltaica N0 CONTENIDO:
3 de 11 Diagrama elemental eléctrico CIUDAD: Iquique ESCALA: S/E Plano detalle de estructura
4 de 11 Cuadros de Generacion en CC y CA. Cuadro de caidas de tension y resumen de generacion REGION: Tarapaca UNIDAD: S/U DIBUJO: J. ZAMORANO
5de 11 Plano de ubicacion de equipos y punto de conexion ACEPTACION PROPIETARIO: INSTALADOR:
6 de 11 Plano de conexién de strings
7 de 11 Plano de canalizaciéon CC
8 de 11 Plano de canalizaciéon CA FEC HA
9de 11 Plano detalle de estructura Referencia: http://life.mapcity.com/s/44be1 SOCIEDAD PRO AYUDA DEL NINO FELIPE AGUILERA MOORE
10 de 11 Plano de detalles de piso técnico. Coordenadas UTM HS_II_AI?O |NGEN|EER|3581E_REIEJ:|ESAU§|ON EN
11 de 11 Plano de detalles de costaneras y cuerdas de vida. 380289.81 E 7763457.49 S Zona19J R.P.:.--- LIC. SEC. N° 0055496 CLASE A
RUT: - Fono: +569 74108569




	Ing Lamina 9

